

FARSKÝ

# *In-formátor*

GRÉCKOKATOLÍCKA CIRKEV FARNOSŤ DAVIDOV

ročník I.  
**Január**  
2006

Drahí bratia a sestry.

S radosťou sa k Vám týmito slovami prihovám cez prvé číslo nášho mesačníka, ktorý v tomto Novom roku začína vydávať náš farský úrad v Davidove. Týmito stránkami, by sme sa chceli troška priblížiť a podeliť s vierou s tými, ktorí majú ochotu rásť a spoznávať vieru v jediného Pána a Spasiteľa Ježiša Krista, pred ktorým sa zohne každé koleno na nebi a v podsvetí a našu Matku, ktorá je neodmysliteľnou súčasťou nášho kresťanského života.

Sú medzi nami veriaci, ktorí nemajú možnosť prísť medzi nás do chrámu, ktorým to zdravotný stav nedovoľuje, ale taktiež sú aj ľudia, ktorí sa nejakým spôsobom odtrhli od nášho spoločenstva, preto chcem aj touto formou pozvať všetkých k novej obnove nášho farského spoločenstva v celej našej Davidovskej farnosti. Nakoľko do našej farnosti patrí filiálna obec Kamenná Poruba, myslíme si, že týmto spôsobom budeme môcť osloviť a povzbudiť všetkých veriacich.

Ako to už býva, nie každý to možno bude považovať za potrebné. Ja však ale verím, že väčšine z Vás Vám tento mesačník, ktorý bude niesť názov Informátor prinesie informácie, oznamy, správy z podujatí, miestnu matriku (krsty, sobáše, pohreby) svedectvá, skúseností, modlitby, ale aj niečo pre zábavu.

Boli by sme veľmi vďační, keby ste sa aj Vy osobne podieľali na tvorbe nášho mesačníka postrehmi, nápadmi, vlastnou tvorbou, aby toto dielo bolo spoločnou oslavou nášho milujúceho Otca. Spoznávať Boha je obrovským krokom sa doňho zaľúbiť a milovať ho ako to nesie heslo otca biskupa Gojdiča:

„BOH JE LÁSKA - MILUJME HO !“

Sláva Isusu Christu!

*o.Peter*

*Lebo Syn človeka prišiel hľadať a*

*zachrániť, čo*

*sa stratilo.( Lk 19,10)*



## Zažili sme..

### V mesiaci decembri:

**6.12.** Zavítal do nášho chrámu v Davidove a v Kamennej Porube - sv. Mikuláš, medzi deti našej farnosti. Jeho prítomnosť medzi nami potešila nielen deti, ale aj tých skôr narodených. No v každom prípade musia byť v našej farnosti dobré deti, lebo boli aj obdarení množstvom sladkostí.

**24.12.** Sme spoločne prežívali začiatok sviatku Božieho narodenia. Tieto najkrajšie chvíle sme strávili, nielen uprostred svojich najbližších v rodinnom kruhu, ale aj vo farskej rodine pri Povečerí.

**25.12.** Za hojnej účasti, sme sa popoludní zišli na akadémii znázorňujúcej príchod Ježiška na tento svet. Ľudskú biedu, v ktorej On – Boh prišiel medzi nás, ako ten najposlednejší. Davidovské deti a mládež sa tu predstavili ako biblické



Láska môže byť zneužitá na sebecké ciele. Milujem niekoho, ale zároveň by som chcela od neho veľa, dokonca veci, ktoré mi nepatria. To nie je pravá láska. Pravá láska bolí. Vždy musí bolieť. Musí byť bolestné milovať niekoho, bolestne ho opustiť. Pre milovaného možno zomrieť. Keď sa ľudia berú, musia sa všetkého vzdať, aby milovali jeden druhého. Matka, ktorá dáva život dieťaťu, veľa trpí. Podobne je to v náboženskom živote. Ak chceme patriť Bohu, musíme sa všetkého zriecť. Len tak možno skutočne milovať.

## *Odpusť, Pane*

Pane neodvážim sa ti povedať, že ťa milujem nadovšetko. Ved' úbohé pozemské radosti ma lákajú a vzd'ajújú od teba. Ty sám, môj Bože, mal by si zaplniť srdce svojho „dieťaťa“. Nebeský Otče, vraciam sa k tebe ako márnoprátny syn. Viem, že ma v tvojom náručí čaká pravý pokoj, ktorý plynie z tvojho odpustenia. V budúcnosti – s tvojou pomocou – sa vyhnem novému pádu. *Amen*



## Biblia a televízny program



Na stole ležia vedľa seba  
Svätá biblia a televízny program.

Jedno je dobre ošúchané, ale s hrdosťou uchovávané.  
Nie je to Biblia. Je to televízny program.

Jedno sa používa denne  
a pomáha ľuďom pri rozhodovaní.  
Nie! Nie je to Biblia. Je to televízny program.  
Čovidia pri obracaní stránok?  
Ach, čo na tom záleží! Zapnite televízor.

Zavládne zmätok, ľudia sa nevedia dohodnúť,  
čo budú sledovať v starom televíznom prijímači.  
Otvoria teda knižku, ktorej dôverujú.  
Nie! Nie je to Biblia. Je to televízny program.

Ľudia len zriedka čítajú Božie slovo.  
Snáď jeden verš a potom klesnú do postele.  
Vyčerpaní a ospalí a nekonečne unavení...  
Nie z čítania Biblie... ale z pozerania televízie.

Preto sa vráťme k stolu.  
Ležia na ňom vedľa seba  
Svätá biblia a televízny program.  
Niet času na modlitbu, niet času na slovo.

O spasení počuť zriedka.  
**Lenže odpustenie hriechu, úplné a slobodné,  
možno nájsť v Biblii a nie v televízii.**

Hľadajte Pána , kým sa dá nájsť, volajte ho, kým je na blízku!  
( Iz 55,6)

### Kalendár nám pripomína ...

- 1.1. Obrezanie Pána, myrovanie
- 6.1. Sväté Bohozjavenie
- 8.1. Nedeľa po Bohozjavení
- 15.1. 30. nedeľa po 50 – nici  
Zbierka na Podporný fond
- 22.1. 31. nedeľa po 50 – nici
- 29.1. 32. nedeľa po 50 – nici – o Zachejovi

Príručka k čítaniu Svätého písma formou *Lectio divina*, ktoré pripravilo Katolícke biblické dielo vo Svite, k meditatívnemu čítaniu Božieho slova. Cena tejto brožúrky je 10,- Sk.  
Môžete si ju objednať na farskom úrade do 15. januára 2006.

### Účel zbierky na Podporný fond

Účel zbierky na **Podporný fond** je zabezpečiť riadny chod všetkých komisií zriadených pri Biskupskom úrade pre zvládnutie pastoračných aktivít v rámci pastoračného roka. Dôvodom zbierky je tá skutočnosť, že biskupstvo nedisponuje žiadnymi inými prostriedkami, ktoré by mohli finančne podporiť tieto aktivity.

Na chodníku sa lúči žena so svojou priateľkou, otáča sa za ňou a ešte jej čosi kričí. Vtom vrazí do okolo- idúceho muža.  
„Ježiš, prepáčte“, ospravedlní sa mu.  
„Rád vám prepáčim, ale Ježiš nie som“ odpovie muž.

### VTIPY

Je pravda, že po smrti sa človek zmení na prach?“  
pýta sa dievčatko mamy.  
„Je to pravda. Prečo sa pýtaš?“  
„Tak to za našou skriňou už muselo umrieť veľa ľudí“.

### MATRICA

Počas roku 2005 v našej farnosti prijalo sviatosť krstu 13 detí.

Z toho 5 krásnych dievčat a 8 švárných chlapcov.

Zomrelo 15 ľudí z toho 6 žien a 9 mužov.

Sviatosťné manželstvo prijalo 8 párov.

Boh sa môže objaviť v každom človeku. ( Novalis)

Farský informátor – Vydáva Gréckokatolícka cirkev Davidov, 093 03, tel. 057- 4497 169.  
Za vydanie zodpovedá farár o. PaedDr Peter Milenky.  
Finančný príspevok 5 Sk za jednotlivé číslo je dobrovoľný.